

30 сентября учебная неделя в ГБПОУ РД «Технический колледж им. Р.Н. Ашуралиева» началась с еженедельной церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения Гимна Российской Федерации. После линейки классные руководители провели занятие внеурочного курса «Разговоры о важном» по теме «День учителя».

На занятии классные руководители говорили об одной из важнейших в обществе профессий – профессии учителя. О тех, кто бережно и шаг за шагом выстраивает взаимодействие со своими учениками, кто рядом с детьми и в минуты их побед, и в минуты поражений, чей труд во все времена был и остаётся социально значимым. В группе 34 ИСП-9-1 в завершение занятия со словами напутствия выступил главный специалист отдела развития профессионального образования Министерства образования и науки РД Магомедгазиев А.М. Обращаясь к студентам, Ахмед Магомедович говорил о важности получения знаний, о профессиональном росте, о том, что все свободное время следует уделить получению знаний и обретению новых умений и навыков, также об уважении к педагогу и к его труду.



